

نماینده مهندس موسوی پیشنهاد کرد:  
تشکیل کمیته حقیقت یاب  
برای بررسی تخلفات  
و کارشکنی های انتخاباتی



نایب رئیس شورای شهر تهران:

## عده ای اعتراضات به حق مردم را خار و خاشاک می نامند

به جای برخورد با جوانان به کسانی تذکر دهید که با حرف های کودکانه خود  
مردم را تحقیر می کنند

۲

سید محمد خاتمی:

برای رسیدگی به شکایات  
از متهمان انتخابات  
استفاده نشود



۱۲

# متن اظهارات موسوی در راهپیمایی ۲۵ خرداد

کسانی اتوبوس ها و موتورها را آتش زدند که شبانه با وحشی گری به خوابگاه های دانشجویی حمله کردند



بی طرفی خود را نگه نداشتند و از کاندیدای دولتی حمایت کردند. "وی افزود: ما باید با الله اکبر هلمان و از طریق راههای قانونی به دنبال حق پیمال شده مردم خود باشیم و بتوانیم جلوی این پدیده، یعنی این حیرت آور بایستیم. "موسوی اظهار داشت: راه حل بنده، ابطال این انتخابات مخدوش است و این کمترین هزینه را برای ملت ما خواهد داشت و بگردد از اعتماد ملت به دولت و نظام هیچ چیزی باقی نخواهد ماند. البته من به همه عزیزانی که به تشخیص خود، سایر کاندیدایها را انتخاب کرده اند احترام گذاشته و سر تعظیم فرود می آورم و اعتراض به عدم مراعات امانتداری و تخلف فاحش دست اندرکاران انتخابات است. وی ادامه داد: مردم ما بر سر این حق خود ایستاده اند.

بت شکن هستی، شیشه شکن نیستی. آن کسانی اتوبوس ها و موتورها را آتش زدند که به خوابگاه های دانشجویی حمله کردند و وحشیانه ضمن شکستن دست و سر و پا، عده ای را از پنجره ها بیرون ریختند و عده زیادی را دستگیر کردند. "موسوی تاکید کرد که بنده قویا خواهان آزادی بی درنگ همه این عزیزان هستم و از نیروهای دولتی می خواهم دست از خشونت علیه مردم و فرزندان آنها بردارند. وی ادامه داد: مردم ما با شعارهای الله اکبر و زیر سایه پرچم سبز اهل بیت (ع) به صورت مسالمت آمیز احقاق حق خود را می خواهند و احساس می کنند به شعور آنها بی احترامی شده است. من نامه ای به شورای نگهبان نوشته ام و موارد تخلف را شرح داده ام، گرچه امیدوار به شورای نگهبان نیستم. تعدادی از اعضای شورای نگهبان در طول انتخابات

مهندس میرحسین موسوی در راهپیمایی میلیونی مردم تهران در اعتراض به تقلب آشکار در رأی آنها، با احترام به مردم و حامیانش تاکید کرد که آماده پرداختن هرگونه هزینه برای تحقق آرمان های ملت ایران است. به گزارش قلم، میرحسین موسوی اظهار داشت: "سلام بر شما ملت عزیز، سلام بر شما هموطنان. آمده ام تا ادای احترام به این همه ایستادگی و آگاهی بکنم. گروه های سیاسی متعددی درخواست مجوز کرده بودند تا یک راهپیمایی در اعتراض به تقلبات وسیع در انتخابات صورت گیرد، چون اجازه داده نشود بنده شنیدم ممکن است مردم حضور یابند، آمدن ما همه را ضمن دعوت برای دفاع از حق خود به آراش دعوت بکنم. آمده ام، تا در بهاری سبز "استقامت کنیم" تا "نماد سبز" را به "یغما نبرند." وی بیان کرد: "شما مردم

## لاریجانی: در مورد حوادث اخیر وزیر کشور باید پاسخگو باشد

که می توان آن را شدیدالحن ترین اظهار نظر او در ماه های اخیر دانست، مسئولیت حوادث اخیر را مستقیما متوجه وزیر کشور کرد و خواستار پاسخگویی او در این مورد شد. به گزارش مهر، علی لاریجانی بایان اینکه این روزها شاهد یکسری اغتشاشات در کشور هستیم که باید نسبت به آن احساس مسئولیت کنیم، اظهار داشت: ۲۳ خرداد با مشارکت حداکثری ملت زمینه حرکت تکاملی انقلاب اسلامی در جهت گام اساسی دهه چهارم انقلاب یعنی پیشرفت و عدالت را فراهم نمود. وی افزود: این واقعه، پتانسیل واقعی و ارزشمندی برای کشور محسوب می شود که باید قدر آن را دانست. قدر شناسی از این پدیده مبارک، اتحاد و همدلی و هم راستایی در جهت توسعه و آبادانی کشور است و هر گونه اظهارات و اقدامات باید در چارچوب قانون باشد. لاریجانی تصریح کرد: توصیه های اکید مقام معظم رهبری در رسیدگی به شکایات انتخاباتی به شورای نگهبان راهگشا بود و امیدواریم این شورا با دقت و سرعت به این موضوع بپردازد و به جامعه گزارش کند و مردم عزیز را در جریان قرار دهد. رئیس مجلس ادامه داد: به همه آقایان (کاندیدایها) توصیه می کنیم مسیر قانونی را در پیش بگیرند. وی گفت: از طرف دیگر برخی برخوردهای نسنجیده و نادرست در کوی دانشگاه و مجتمع مسکونی سبحان و

گروه سیاسی: در حالی که بیشترین توجه رسانه های داخلی و خارجی بر راهپیمایی گسترده و میلیونی طرفداران موسوی متمرکز بود حوادث ناگواری در کوی دانشگاه تهران و برخی مناطق دیگر روی داد که در رسانه های خارجی بیش از رسانه های داخلی انعکاس داشت. همچنین علیرغم آنکه تعداد زیادی از رسانه های تصویری جهان گزارش های بر اساس دیدگاه های خود در این مورد کردند در صدا و سیما و ایران و رسانه های وابسته به دولت اشاره ای به این حوادث نداشت. اما دو روز قبل فرهاد رهبر - رئیس دانشگاه تهران - با صدور اطلاعیه ای شدیدالحن توجه رسانه های داخلی را به حادثه کوی دانشگاه - که او آن را اقدام موهن عده ای متجاوز می نامید - جلب نمود. او در همین اطلاعیه به محدودیت های پیش روی خود برای پیگیری این موضوع اشاره کرد، در عین حال به دانشجویان و خانواده آنها وعده داد: «به شما عزیزان اطمینان می دهم که علیرغم مشکلات و محدودیت ها، نهایت مساعی خود را بمنظور حفظ امنیت و آرامش شما عزیزان به کار برده و از طریق مراجع ذیربط شناسایی و مجازات عاملین این اقدام موهن را پیگیری کنیم. اظهارات فرهاد رهبر آغاز پیگیری رسمی اخبار (حمله نیمه شب هنگام به کوی دانشگاه تهران شد. دیروز علی لاریجانی در اظهاراتی

سید هادی خامنه ای:

اعتماد عمومی

در معرض

آسیب

قرار گرفته است



۲

محسن رضایی:

برادران انتظامی

با حضور

مسالمت آمیز مردم

برخورد دوستانه

داشته باشند

۱۲

سخنگوی شورای نگهبان:

در انتخابات دهم

ریاست جمهوری

تخلفات

نسبت به گذشته

بسیار کمتر بود



۷

## چهل روز گذشت

چه سخت است روزها را در دل گریستن و به زبان

هیچ نگفتن و در حسرت دیدن نگاه پر مهرش

زانوی غم در بغل گرفتن. شگفتا!

ایام گذشت، ایامی که زندگی بدون وجودش حکایتی تلخ

و لحظه هایش آکنده از غم و درد بود. به هر جا که می نگریم

سیمای نازنینش و خاطره های شیرینش در نظر ماست. تاریخ

را باور کرده ایم، آنگاه که در دیار آشنایان شام غریبان



را هر لحظه ای با چشم دل دیدیم. مدت هاست اشک دیده را در دل خشکاندیم، اما هنوز باور نداریم

رفتنش را ولی، این را باور داریم که طلوع خورشید ۸۸/۲/۲۱ غروب قلب پر امیدی بود که

حکایت خزان قلبهای مان را جاودانه ساخت

چهل روز از ارتحال مردی از تبار نیکان، پدری دلسوز و فداکار شادروان

## حاج عزیز الله مظفری

گذشت، به منظور گرامیداشت یاد و خاطره آن عزیز از دست رفته مجالس بزرگداشتی

با ذکر مصائب ابا عبدالله الحسین (ع) برگزار می گردد.

زمان: از سه شنبه ۸۸/۳/۲۶ لغایت پنجشنبه ۸۸/۳/۲۸ به مدت سه شب، بعد از نماز

مغرب و عشا.

مکان: بلوار ۲۲ بهمن، مقابل چرخ گردون، مسجد اعظم

در ضمن مراسم چهارم پنجشنبه ۸۸/۳/۲۸ ساعت ۵ بعد از ظهر از منزل آن مرحوم به طرف

آرامگاه ابدی اش خلدبرین. (سمت چپ، مقبره خانوادگی، فاز یک، قطعه ۳۲)

## دو خبر ایرنا در مورد کشته شدگان حوادث ۲۵ خرداد

استاندار منتشر شده است، خبر داده است که در ۲۵ خرداد یک مادر و دختر تهرانی حوالی میدان آزادی توسط آشوبگران به شهادت رسیده اند. این در شرایطی است که این خبرگزاری کشته شدگان دیروز که ۷ نفر می باشند را کسانى دانسته بود که به یک پایگاه نظامی حمله کرده بودند و مشخص نکرده است که این مادر و دختر چگونه به شهادت رسیده اند.

پس از وقوع ۲۵ خرداد منابع خبری از کشته شدن ۷ نفر در این واقعه خبر دادند. استاندار تهران هم با تایید این تعداد کشته شده، آن را حاصل حمله مسلحانه حامیان موسوی دانسته بود. در همین حال خبرگزاری ایرنا که متعلق به دولت می باشد دیروز طی گفتگویی با معاون استاندار تهران، مدعی شد که این تعداد از کشته شدگان قصد داشتند با حمله به یک

پس از وقوع ۲۵ خرداد منابع خبری از کشته شدن ۷ نفر در این واقعه خبر دادند. استاندار تهران هم با تایید این تعداد کشته شده، آن را حاصل حمله مسلحانه حامیان موسوی دانسته بود. در همین حال خبرگزاری ایرنا که متعلق به دولت می باشد دیروز طی گفتگویی با معاون استاندار تهران، مدعی شد که این تعداد از کشته شدگان قصد داشتند با حمله به یک

نماینده مهندس موسوی پیشنهاد کرد:

## تشکیل کمیته حقیقت یاب برای بررسی تخلفات و کارشکنی های انتخاباتی

جانبدارانه صدا و سیما به سود آقای احمدی نژاد مثل تریبون آزاد یا موارد دیگر برخلاف ادوار قبل، بررسی تاثیر افکارهای مجرمانه آقای احمدی نژاد در صدا و سیما و مراکز تبلیغاتی نسبت به مقامات نظام از جهت خدشه دار کردن رقیب و جلب آرا، بررسی مدیریت تعرفه (تعداد واقعی چاپ شده) علت عدم توزیع مناسب و کم آمدن تعرفه در تعدادی از استان های مهم و نهایتا بررسی مدیریت زمان و علت عجله وزیر کشور برای کاهش اخذ آرا و موارد دیگر که کمیته، خود آن را تکمیل و اصلاح خواهد کرد از جمله این موارد هستند. محتشمی پور با اشاره به مواضع حضرت امام در خصوص شورای نگهبان و وظیفه آن تاکید کرد: به نظر ما این طرح می تواند منبئای حل مشکل انتخابات باشد و ما فکر نمی کنیم شورای نگهبان در برابر رای ملت بایستد. وی یادآور شد که طرح کمیته حقیقت یاب مورد تالیف هر سه نامزد معترض به نتیجه انتخابات قرار دارد. علی اکبر محتشمی پور همچنین حضور سخنگوی دولت و از مدافعان جدی یک کاندیدا در شورای نگهبان را تقض آشکار بی طرفی بخش نظارتی دانست و گفت: شورای نگهبان امروز به پیشنهاد نمایندگان ۳۲ کاندیدا پاسخ می دهد.

آن، بررسی استفاده از امکانات دولتی و موقعیت شغلی و میزان تاثیر آن، از جمله این موارد هستند. وی ادامه داد: بررسی موضوع خریداری رای و پرداخت های منتهی به زمان انتخابات و میزان تاثیر آن، بررسی مقدار واقعی شرکت کنندگان در انتخابات، بررسی مهندسی آرا و تعیین و اعلام سهمیه و درصد رای برای نامزدها توسط وزارت کشور و بررسی گروه سایه مدیریت انتخابات از دیگر موارد مهم در این زمینه هستند. محتشمی پور همچنین خاطرنشان کرد: بررسی علل مانع تراشی برای حضور نمایندگان نامزدها در هیئت های اجرایی هنگام بلسم صندوق ها، هنگام شمارش آرا در شعب اذخاری و امکان جمع آرا و تاثیر آن، بررسی علت اعلام سریع نتایج قبل از پایان اخذ رای از طریق سیستم رایانه ای و بدون طی مراحل قانونی و برخلاف نامه رسمی شورای نگهبان مبنی بر دستی بودن شمارش و بررسی علت اعلام و برگزاری مانور اقتدار توسط نیروی انتظامی قبل از انتخابات برخلاف ادوار قبل، از دیگر مواردی است که برای بررسی توسط این هیئت به شورای نگهبان اعلام شده است. وی در ادامه اظهار داشت: از دیگر مواردی است که در این چارچوب مورد نظر ماست بررسی تبلیغات

علی اکبر محتشمی پور در یک کنفرانس خبری با تشریح موضوعات مطرح شده در جلسات نمایندگان سه نامزد معترض به نتیجه انتخابات ریاست جمهوری با شورای نگهبان، از پیشنهاد کمیته حقیقت یاب برای حل مشکل انتخابات به شورای نگهبان خبر داد. به گزارش مهر، سید علی اکبر محتشمی پور ادامه داد: این کمیته عبارت است از هیئتی صاحب نظر و بی غرض برای بررسی تخلفات وسیع که قبیل از انتخابات و در حین برگزاری، صورت گرفته و تاثیر مستقیم بر سرنوشت انتخابات و رای مردم داشته است. محتشمی پور در خصوص کمیته حقیقت یاب مذکور گفت: ترکیب این هیئت عبارت است از سه نفر از نمایندگان مراجع تقلید، ۴ نفر از نمایندگان نامزدها، یک نفر از وزارت کشور که به سود نامزدی موضع رسمی نگرفته باشد، یک نفر از شورای نگهبان که به نفع نامزدی موضع نگرفته باشد و یک حقوقدان دانشگاهی که قاضی بی طرف با معرفی کانون وکلا باشد به علاوه دادستان کل کشور، رئیس قوه قضائیه و رئیس بازرسی کل کشور. رئیس کمیته صیانت از آرا افزود: بررسی دخالت های عوامل دولتی و نهادها به صورت سازمان یافته در انتخابات و میزان تاثیر

در بیش از ۲۳۰ شعبه فراگیر (online) سراسر کشور برای خیرین و فعالان اقتصادی

اقدام به افتتاح حساب جاری قرص الحسنه می نماید

برای اطلاع از نشانی شعب بانک به پایگاه اطلاع رسانی [www.ghmbank.ir](http://www.ghmbank.ir) مراجعه نمایید



بانک قرص الحسنه ماریان

نماد بانکداری ناب اسلامی